

Из шутку, и всерьез

Остался позади Всемирный День здоровья, который врачи призывают сделать первым днем без табака. Многие ли курильщики последовали добруму совету? Боясь, что нет.

Прошло больше десяти лет с тех пор, как я расстался с вредной привычкой. Был бы рад, если бы пример с меня взяли курильщики, а молодежь и вовсе никогда не испытала бы «сладости» никотина.

Может, фирма поможет кое-кому отказать от дурмана?

В одном из «антиникотиновых» стихот-

верений я вспоминаю прошлое курильщика: Курил любые папиросы, и сигареты, и табак. Теперь на них смотрят.